

眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第6180期

今日8版

2017年9月28日

星期四

农历丁酉年八月初九

么麻子

中国藤椒油腌制技艺传承人



028-37494888

分类帮扶 我市保障“散乱污”关停企业失业人员基本生活

本报讯(记者 王允浩)我市大力保障“散乱污”关停企业失业人员基本生活,对3000名企业失业人员、失业养殖户等开展分类帮扶。截至目前,“散乱污”关停企业失业人员实现就业1709人。

统筹就业。针对具有一定职业技能的失业人员,建立台账逐一登记基本情况、职业技能、求职愿望等信息,举办“散乱污”关停企业失业人员招聘会,组织323家企业提供

机修、设计等岗位5951个,达成就业意向2169人。

就近安置。针对“4050”人员、具有一定劳动能力的残疾人等失业人员,开发村(社区)河道巡查员、秸秆禁烧巡查员、城乡环境综合治理保洁员等公益性岗位515个,协调农民专业合作社提供采摘、清洗、装箱等简单劳动岗位,帮助失业人员就近就地上岗。

帮扶救助。针对“零就业”家

庭、身体条件不适宜外出就业的失业人员,发放生活困难人员临时救助,采取集中培训、送教上门等方式,开展编织、缝纫、电子商务等职业技能培训800多人次,“一对一”帮扶确保基本生活。



总编辑 胡鲜明 值班副总编辑 朱卫红 新闻热线:38166844 电子信箱:msrbjb@163.com 眉山网:www.mshw.net 天气:阴 22°C-28°C 主编 周静璐 编辑 万君 美编 李红利 校对 刘敬 责任美编 向哲

慕新海罗佳明会见出席第九届中国泡菜博览会的部分嘉宾

本报讯(记者 王磊)第九届中国泡菜博览会于今日在我市开幕。昨(27)日,市委书记慕新海、市委副书记、市长罗佳明会见了来眉出席第九届中国泡菜博览会的大韩民国驻成都总领事馆总领事安成国、CJ集团中国本社常务副总裁金樟勋、韩国巨林物产会长洪珍基、韩国泡菜研究院院长朴完洪、全日本漬物(泡菜)联合会专家官尾茂雄、哈萨克斯坦东干联合会主席安胡塞、台湾中华经济文化发展促进会主席许水树、CJ集团中国本社对外合作部部长申泓植、四川侨商会常务副会长、冠城集团董事长洪清宜、广东省侨商投资

企业协会副会长黄荣孟等嘉宾。

慕新海代表市委、市政府对出席第九届中国泡菜博览会的嘉宾表示欢迎,并简要介绍了眉山发展情况。慕新海说,眉山是千古文豪苏东坡的故乡,毗邻成都,紧邻成都双流国际机场和成都天府国际机场,是国家级天府新区的重要组成部分。近年来,眉山主要经济指标和增速均保持全省前列,落户世界500强数量位居全省第二,是四川极具发展潜力的开放高地和投资洼地。希望以本届泡菜博览会为契机,以泡菜为纽带,眉山能与大家深入交

流、深化合作,推动东坡泡菜走向世界,实现互利共赢、共同发展。

安成国等嘉宾对受邀来眉表示感谢,并一致表示眉山区位优势明显,产业基础完善,生态环境优美,文化底蕴深厚,留下了深刻印象,对眉山发展充满信心,对与眉山合作充满期待。将积极借助本届泡菜博览会全面了解眉山,并积极推广眉山,促进双方实现合作共赢。

市委常委、市政府副市长李兴乾,市委常委、市委秘书长汪树槐,市政府副市长肖忠良参加会见。

慕新海会见中国食品工业协会副会长沈麓一行

本报讯(记者 王磊)在第九届中国泡菜博览会即将开幕之际,昨(27)日,市委书记慕新海会见了来眉出席本届中国泡菜博览会的中国食品工业协会副会长兼秘书长沈麓一行,就推动双方深入合作进行了友好会谈。

慕新海代表市委、市政府对沈麓一行来眉表示欢迎,向长期以来关心支持眉山发展的中国食品工业协会表示感谢,并简要介绍了我市泡菜产业发展情况。慕新海说,

近年来,眉山始终坚持绿色发展理念,坚持以“东坡味道”为统领,推动泡菜种植、加工、销售、科研一体化发展,着力打造以东坡泡菜为代表的“东坡味道”千亿产业,取得了显著成效。希望双方进一步强化合作,充分发挥协会独特优势和影响力,助推我市食品工业发展取得更大成效。

沈麓代表中国食品工业协会对我市长期以来对食品工业发展给予的重视和支持表示感谢。沈

麓说,近年来,眉山食品工业发展快,成效好、潜力大,特别是在泡菜产业发展方面,眉山突出独特优势,把小泡菜做出了大文章、做成了大产业,值得由衷祝贺和充分肯定。协会将全力协助支持眉山食品工业发展,下一步将积极抢抓发展机遇,深入与眉山对接交流,深化双方合作,全力促进食品工业更好更快发展。

市委常委、市委秘书长汪树槐,市政府副市长肖忠良参加会见。

盛装迎盛会 泡菜博览会喜迎八方客

本报讯(记者 蒋萍)干净整洁的街道,随处可见的“泡菜饰品”、造型新颖的展厅……昨(27)日,位于中国泡菜城泡菜广场的第九届中国泡菜博览会主馆区各项筹备工作准备就绪,工作人员正抓紧时间进行展品布置调整和最后的检查工作。240多家国内外企业将亮相本届泡菜博览会。

据悉,博览会展台搭建工作于日前结束,各展区参展产品、宣传资料、品尝台等准备工作基本完成。在接待工作准备方面,受邀嘉宾的人数、名单已落实,食宿地点及活动路线已协调安排好。为办好泡菜展销会,市级相关部门从交通保障、景点打造等多环节着手,确保活动万无一失。

“本届博览会在往届基础上,进一步加大了参展企业招商力度,将有240多家以泡菜、调味品为主的食品企业参加本届博览会,展销内容更加丰富,更加专业化。”组委会相关负责人介绍,参展企业包括日本、韩国、俄罗斯、美国等国外食品企业10家,市外食品企业80家;市内泡菜、调味品企业40家。

同时,在“东坡味道”特色产品展示展销区,将有“东坡味道”系列的果蔬、粮油、茶叶、畜产品、水产品、乳制品、饮品、糖果糕点等。在“东坡味道”特色小吃体验区,有市内各种特色小吃。届时,精彩纷呈的活动将吸引更多参展客商及专业买家的目光。

>>>相关报道见今日2版



昨(27)日17时,第九届中国泡菜博览会布展工作已全面完成。 本报记者 古良驹 摄

中国泡菜·味连世界 第九届中国泡菜博览会特别报道

喜迎党的十九大

央视大型特别节目《还看今朝·四川篇》播出后引发全省干部群众热议 砥砺奋进这五年 治蜀兴川开新路

- 这条路,铺展民生情怀
- 这条路,蓬勃创新动力
- 这条路,铺就绿的底色
- 这条路,彰显川人精神

“我看到了不一样的四川,让人感动又惊讶!”

“看,这是我们大四川的发展路子,跟着走心里踏实,中国梦越来越近。”

“厉害了,我的四川!”……9月26日,中央电视台新闻频道大型特别节目《还看今朝·四川篇》播出后,引发全省乃至全国观众的热议。

“路”是贯穿整个节目的主线,播出后我问了很多身边朋友,他们都说,以路来讲述四川,十分贴切。”《还看今朝·四川篇》导演、中央电视台四川记者站站长朱兴建说。

“90多分钟的节目,实实在在地讲述了贯彻中央精神的治蜀兴川之路。”因为没能看到直播,眉山市市委常委、组织部部长黄传龙特意看了回放。

这是一条有形的路,面对“蜀道

难,难于上青天”,雅康高速、雅西高速、西成客专等一条条重要通道建成或正在建设,言传千年的历史慨叹成为“绝唱”。

这是一条无形的路,让新发展理念在四川落地生根,以C919、翼龙等为代表的创新工程彰显四川智慧,向贫困宣战,藏区、彝区的发展巨变体现四川担当,坚持生态优先绿色发展,青山绿水装点下的巴山蜀水展现四川风采……

党的十八大以来,四川坚持以习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略为统领,全面落实习近平总书记对四川工作重要指示,以新发展理念引领四川发展,五年砥砺奋进,走出了一条极不平凡的路。

这条路,铺展民生情怀

节目直播中,中央电视台记者蒋林介绍雅康高速兴康特大桥建设进展时用了个“道具”——松茸,把修建高速与藏区百姓的期盼巧妙地表达出来。“这是采访中一名当地的藏

族群众给我说的心里话,也是他家中的故事。”蒋林说,高速公路的修建,能给藏区的松茸生产运输带来巨大便利,直接影响群众的钱袋子。

藏区实施的每一个工程,都倾注了中央和省委深厚的民生情怀。

“经常有朋友来打听雅康高速什么时候通车。”雅康高速公司副总经理周道良就在节目直播现场。他亲身经历了见证了二郎山隧道、兴康特大桥两个建设项目的挺进历程。作为一名藏区出来的交通人,他更能体会雅康高速的意义——100多万藏区群众将直接受益。

“很激动,甘孜州无高速公路的历史将在我们手中结束。”省交通运输厅建设处副处长赵刚数了一下,节目的7个直播点中,交通就占了3个,“这是我们四川交通人给党的十九大的最好礼物。”

补齐民生短板,啃下最硬的交通硬骨头。“打破‘铁公基’制约,基础设施显著改善。”省委统战部副部长、省委藏区办主任张富国提供了一组数字,在中央大力支持下,四川投入817亿元实施两轮“三年交通大会战”,建

成通航甘孜稻城亚丁机场、阿坝红原机场,开工建设川藏铁路成雅段和雅康、汶马两条高速公路,终结了藏区不通高速公路的历史。建成“新都桥—甘孜—石渠”和川藏电力联网两条“电力天路”,32个藏区县全部接入国家电网,投入57.5亿元实施解决无电人口用电问题“三年行动计划”,全面消除了无电村和无电户。

五年来,我省坚决贯彻落实中央决策部署,始终着眼全局谋划推动民族地区工作,四川藏区静悄悄地发生了根本性历史性变化,实现了全省各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展。

民生之花不仅盛开在高原藏乡。在川北广元,9月26日上午,利州区荣山镇中口村第一书记尚伟召集村民来到村委会一起收看了《还看今朝·四川篇》。“节目没有说到我们村,但我们村的影子都在。这是党的政策好啊。”短短3年多,脆红李产业园、桃园产业园拔地而起,由贫困到富足,群众干劲更足了。“到2020年,我们的民宿酒店建起来,生态羊成规模了,人均纯收入能到2万元。”

(下转第二版)

《还看今朝·四川篇》受市民热捧

本报讯(记者 毛馨怡)9月26日上午10时,我市干部群众通过电视、手机等方式收看了中央电视台新闻频道和四川卫视同步并机直播的喜迎党的十九大特别节目《还看今朝·四川篇》。节目以“路”为主线,通

过航拍、直播、海采、人物故事等多种节目形态,展示了四川省在党的十八大以来,五年砥砺奋进带来的巨大变化和成就。节目振奋人心,让大家产生了强烈共鸣,对四川的未来更加充满期待。

当天,我市各区县组织干部职工准时收看了节目。“作为一名四川人,我很自豪,无论是高大上的C919机头生产线,还是难度超高的雅康高速二郎山隧道、雀儿山隧道,这些巨变让我十分惊叹,相信未来的日子四川会发

展得更好,会有更多的人爱上这片土地。”彭山区干部樊锐说。

“在中国共产党的领导下,我们的生活越来越好了,为四川的发展成就点赞。”东坡区修文镇居民邹文斌看完节目后感慨道。

坚持问题导向 全力加快民生事业建设

本报讯(记者 陈燕利)为推进全市民生事业投资千亿元大会战,全力打好年底冲刺阶段攻坚战,昨(27)日,市人大常委会主任、市民生事业投资千亿元大会战推进工作领导小组组长刘十庆率队深入我市部分区县,专题调研民生项目推进情况。市委常委、市政府常务副市长、领导小组副组长祝云,市人大常委会副主任、领导小组副组长吴爱玲参加调研。

调研组一行先后前往眉山中心城区、彭山区、仁寿县、岷东新区,实地查看了激情广场地下停车场、东坡城市湿地公园二期、太和大道及地下综合管廊、彭山区污水处理厂、彭山一中、天府仁寿大道、黑龙滩生态湿地公园、樱花博览园、五馆一中心、滨江公园等项目推进情况。

在随后召开的座谈会上,市民生事业投资千亿元大会战推进工作领导小组办公室通报了全市1—8月民生事业投资千亿元大会战推进情况,六县(区)政府及相关部门汇报了工作推进情况。调研组充分肯定了全市民生事业投资千亿元大会战取得的成绩,认为项目推进有力有序,资金拨付快速高效,集中力量办好了一批民生实事和民生大事。

调研组要求,要认清形势,增强紧迫感,全力打好年底冲刺阶段攻坚战,确保圆满完成2017年目标任务;要强化目标管理,倒排工期,挂图作战,确保项目每天有新进展,每月有新成效;要坚持问题导向,抓好要素保障,及时研究解决项目推进中的重点难点问题;要抓好项目储备,及早谋划明年民生项目,确保明年各项工作高起点开局。

四届市委第二轮巡察工作动员部署会召开

本报讯(记者 毛馨怡)昨(27)日,四届市委第二轮巡察工作动员部署会召开。市委常委、组织部部长、巡察工作领导小组副组长黄传龙,市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组常务副组长汪宏出席会议并讲话。

会议传达了市委书记慕新海在市委巡察工作领导小组2017年第二次会议上的讲话精神,安排部署了四届市委第二轮巡察工作。会议指出,巡察组要提高政治站位,把握形势任务,充分发挥巡察利剑作用;要坚持问题导向,聚

焦巡察重点,扎实推进全面从严治党纵深发展;要保持政治定力,坚守责任担当,确保巡察取得实效。

会议要求,巡察队伍要进一步增强做好巡察工作的使命感和责任感。提高政治站位,时刻保持清醒政治头脑和坚强政治定力,以实在的工作业绩让市委和人民满意;增强履职能力,提高业务水平,切实履行好巡察工作职责;强化队伍监管,严守巡察纪律,敢于担当,确保巡察任务高质量完成。

全市城乡居民住宅地震巨灾保险工作动员会召开

本报讯(记者 蒋萍)昨(27)日,我市召开全市城乡居民住宅地震巨灾保险工作动员会,研究部署工作安排,动员全市上下统一思想,认清形势,确保地震巨灾保险工作健康有序开展。市委常委、市政府副市长陈晶参加会议。

会议指出,开展地震巨灾保险是贯彻上级决策部署的重要举措,是拓宽灾后重建资金来源渠道的现实需要,是提高居民风险防范意识的有效途径,对政府保障民生、保险业履行社会责任而言都具有重大意义,是一项实实在在的德

政工程和民生工程。各级各部门及保险企业要统一思想,切实做好城乡居民住宅地震巨灾保险工作。

会议要求,地震巨灾保险工作涉及面广、政策性强、工作量大、业务要求高,各相关职能部门要各司其职,统筹协调,全力配合,形成工作开展合力;保险企业要切实做好服务,共同营造良好的保险方案实施环境,确保城乡居民住宅地震巨灾保险工作实现可持续发展。同时,要加强领导,强化宣传,严格政策,强化保障,确保地震巨灾保险工作取得实效。

抓住重点和薄弱环节 扎实推进省卫复审工作

本报讯(记者 苟丽佳)昨(27)日,我市召开省级卫生城市复审迎检工作推进会。会议通报了省爱卫办对我市省级卫生城市复审迎检工作部署和病媒生物防制专项考核情况,并安排部署了综合迎检工作任务。市政府副市长曹晖出席会议。

会议强调,省级卫生城市复审迎检工作时间紧、任务重,各级各部门要高度重视,紧扣目标,明确任务,对指标进行再梳理,对任务进行再落实,针对

省专家组提出的问题进行全面整改;要坚持问题导向,紧紧围绕复审标准,紧盯薄弱环节,集中抓好市容市貌、市场秩序、集贸市场和“五小”行业的专项整治工作;要营造好宣传氛围,形成全民参与迎接省级卫生城市复审工作的良好舆论环境;要树立大局意识,全力配合互相补台,实现工作任务无缝对接、有序推进,确保顺利通过省级卫生城市复审。